

ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ χρόνια χρησιμοποιούμε συχνά τη φράση «Γίναμε και εμείς Σικάγο». Ισχύει αυτή η φράση; Κάθε βράδυ τα δελτία ειδήσεων στην τηλεόραση αρχίζουν με εγκληματικές δραστηριότητες από συμμορίες νεαρών που σκοτώνουν, κάνουν ληστείες, πωλούν ναρκωτικά και έχουν γίνει ο φόβος και ο τρόμος των ήσυχων πολιτών της Πολιτείας μας. Ο τρόμος και ο πανικός πάνω από την πόλη βασιλεύουν. Η Αστυνομία δεν μπορεί πια να προστατεύσει τον απλό πολίτη και αυτός αναγκάζεται να πάρει τα δικά του μέτρα. Κλειδαμπάρωνεται στο σπίτι του, βάζει σίδερα στα παράθυρά του, συναγερμούς και περιμένει το μοιραίο. Το βράδυ μετά τις εννέα δεν μπορείς να περπατήσεις με ασφάλεια μέσα στην πόλη του Σύδνεϊ. Και η Παροικία μας τρομοκρατείται με αυτά που διαβάζει στις εφημερίδες, βλέπει και ακούει στα ηλεκτρονικά μαζικά μέσα ενημέρωσης.

ΚΑΙ το ερώτημα που απασχολεί τους φιλήσυχους πολίτες της Πολιτείας μας είναι: Τι κάνει η Αστυνομία; Πώς προσεγγίζουν το θέμα της εγκληματικότητας οι κυβερνώντες την Πολιτεία μας; Αύξηση των Αστυνομικών στους δρόμους, μεγαλύτερες ποινές στους ενόχους και δημιουργία καινούργιων φυλακών είναι οι απαντήσεις των πολιτικών στο κοινωνικό πρόβλημα της εγκληματικότητας. Ας υποθέσουμε ότι η κυβέρνηση του Μπάρι Ο'Φάρελ αποφασίζει τη γενναία χρηματοδότηση της Αστυνομίας για την πάταξη της εγκληματικότητας. Θα μειωθεί η εγκληματικότητα; Δεν νομίζουμε. Ενδεχομένως θα συλλαμβάνονται περισσότεροι κακοποιοί και θα γεμίζουν οι φυλακές, όπου ήδη υπάρχει το αδιαχώρητο, αλλά το πρόβλημα θα παραμένει. Το έγκλημα

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Εγκληματικότητα και πολιτική

θα οργανωθεί καλύτερα και θα στραφεί προς άλλους στόχους.

ΜΑΣ ΕΚΠΛΗΣΣΕΙ το γεγονός ότι οι πολιτικοί μας δεν προσπάθησαν να αναλύσουν το φαινόμενο της εγκληματικότητας και να εντοπίσουν τη ρίζα του κακού. Οφείλουν να συνει-

δητοποιήσουν οι κυβερνώντες την Πολιτεία μας ότι η αύξηση της εγκληματικότητας τόσο στην Αυστραλία όσο και Διεθνώς είναι ένα τεράστιο πρόβλημα, που η αντιμετώπισή του δεν εξαντλείται κυρίως με στατιστικές μετρήσεις και άγονες συζητήσεις για την ικανότητα

ή όχι της Αστυνομίας να επιβάλει το νόμο και την τάξη. Το να στεκόμαστε στην εξέταση των συμπτωμάτων και να μην προχωρούμε στην αναζήτηση και την επισήμανση των αιτιών, ώστε να εφαρμοστεί μια ριζική θεραπεία, το μόνο που καταφέρνουμε είναι να διαιωνίζουμε το πρόβλημα της εγκληματικότητας.

ΜΙΑ ΕΡΕΥΝΑ που έγινε στην Αμερική για τον ίδιο λόγο, ίσως φωτίσει το πρόβλημά μας πιο πολύ. Σε αυτή την Έρευνα λοιπόν γίνεται λόγος ότι πρέπει η Πολιτεία να δείξει ειδική μέριμνα για τους Νέους και τις Νέες που βρίσκονται στην ηλικία των 12 ή 13 ετών με διάφορα προγράμματα που θα έχουν σαν στόχο την ενημέρωση και την επιμόρφωση αυτών των παιδιών. Ένα άλλο μέτρο που η Έκθεση κρίνει ως αποτελεσματικό είναι και η προσφορά εργασίας. Νέοι που έχουν δουλειά δύσκολα καταφεύγουν στα κάθε είδους εγκλήματα. Γιατί κακά τα ψέμματα, φαινόμενα εγκληματικότητας σαν αυτά που διαδραματίζονται από συμμορίες Νέων, είναι απόρροια της πλήρους απουσίας του κράτους. Ενός κράτους που φαίνεται να αδιαφορεί για τη Νεολαία, η οποία αντιδρά αναρχικά ενάντια στο κατεστημένο.

ΝΑ ΛΟΙΠΟΝ που βρίσκεται κατά τη γνώμη μας η ουσία του προβλήματος της εγκληματικότητας. Εάν ο λόγος των πολιτικών θέλει να γίνει σεβαστός από τους πολίτες, καλό θα ήταν οι υποψήφιοι της ψήφους μας να μην μιλάνε με τη λογική της πιο εύκολης λύσης. Το πρόβλημα της εγκληματικότητας μην περάσει ποτέ από το μυαλό μας ότι μπορεί να λυθεί με αυστηρούς νόμους και ποινές. Αυτές είναι θεωρίες που ξεπεράστηκαν πια εκ του αποτελέσματος. Διαφορετικά θα μας βλέπει το Σικάγο και θα τρέμει η ψυχή τους...



Στη διάθεση σας
για 24ώρες
σε όλο το Σύδνεϊ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιοπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.

- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.

- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.

- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.

- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια



Εξυπηρετούμε
όλο το Σύδνεϊ

Head Office and Chapel

890 Canterbury Rd., Roselands, 2196

10 Hassall Street, Parramatta, 2150